

Saopštenje za štampu

Gebrüder Weiss: Pokretanje sopstvene organizacije u SAD

Atlanta, Boston, Čikago, Los Anđeles i Njujork - pet novih filijala u Sjedinjenim Američkim Državama pojačaće od 3. jula globalnu mrežu kompanije Gebrüder Weiss / Dodatne kancelarije za avionski i pomorski prevoz tereta u Kini i Nemačkoj

Lauterah, 3. juli 2017. Identične usluge širom sveta pod jedinstvenim brendom Tako glasi strategija logističke kompanije Gebrüder Weiss. Nakon osnivanja više filijala u Nemačkoj, Kini, Hong Kongu i Singapuru u prvoj polovini godine, kompanija unosi još jednu bitnu novinu i najavljuje osnivanje sopstvene lokalne organizacije u SAD-u. Pet novih filijala kompanije Gebrüder Weiss počinje sa radom 3. jula: Atlanta, Boston i Los Anđeles preuzete stoprocentno od nekadašnjeg zajedničkog preduzeća u SAD-u. Dodatne dve filijale otvorene su u Njujorku i Čikagu, novoj centrali kompanije Gebrüder Weiss SAD. Zaposleno je ukupno oko 100 ljudi u Sjedinjenim Državama.

Pored različitih transportnih usluga, sa težištem na avionskom i pomorskom prevozu tereta, Gebrüder Weiss u svojom novim filijalama nudi i specifične logističke usluge. Njihov spektar ide od skladištenja robe i lokalne distribucije do rešenja za elektronsku trgovinu uključujući i sisteme internet prodavnica. Kompanija takođe želi da svoja specifična stručna znanja u oblasti automobilske industrije i visoke tehnologije ponudi sukcesivno u svojim novim filijalama.

„Mi kombinujemo sveobuhvatnu globalnu mrežu sa visokim stepenom lokalnog znanja. Ovakvim konceptom želimo da učvrstimo poziciju kompanije sa vrhunskim logističkim uslugama i u novim filijalama" kaže Hajnc Zenger-Vajs, član upravnog odbora Gebrüder Weiss. Zahvaljujući mnogobrojnim klijentima u prethodnim godinama bili smo u mogućnosti da razvijemo logističke usluge na globalnom nivou. Gebrüder Weiss sada želi da znatno pojača ovu ponudu i da dalje raste zajedno sa svojim klijentima. „Zato je samostalno i snažno prisustvo u SAD-u od izuzetnog strateškog značaja", kaže Zenger-Vajs.

Na glavnim logističkim čvorištima sveta

Gebrüder Weiss širi svoje prisustvo i u kineskim trgovačkim centrima: Nedavno otvorene filijale u Hong Kongu i Šenženu dobiće od 1. jula podršku u obliku predstavništva u gradu Džandžang na jugu ekonomski jake provincije Guangdong. Ovog leta biće otvorena i još jedna

kancelarija u Guangđou. U Nemačkoj će filijale za vazdušni i pomorski transport tereta u Hamburgu i Frankfurtu biti dopunjene otvaranjem kancelarije na aerodromu u Diseldorfu. U toku godine ova logistička kompanija otvoriće još dve kancelarije u Minhenu i Štutgartu. Gebrüder Weiss će time pokriti najvažnija mesta pretovara širom sveta. Informacije o mreži filijala i uslugama kompanija objavljuje na svom novom veb-sajtu: www.gw-world.com

O kompaniji Gebrüder Weiss

Sa oko 6.500 zaposlenih, 150 sopstvenih filijala i preliminarnim godišnjim prihodom od 1,36 milijardi evra (2016.) kompanija Gebrüder Weiss spada u vodeća transportna i logistička preduzeća u Evropi. Pod krovom Gebrüder Weiss Holding AG sa sedištem u Lauterahu (Austrija) ova kompanija, pored svojih glavnih oblasti poslovanja na polju drumskog transporta, vazdušnog i pomorskog transporta robe, kao i logistike, obuhvata i niz visoko specijalizovanih rešenja za određene delatnosti i ćerke kompanije – među njima, između ostalog, i logistički konsalting x|vise, tectraxx (specijalistu za visokotehnološka preduzeća), inet-logistics (softverska rešenja za upravljanje transportom TMS), dicall (komunikaciona rešenja, istraživanje tržišta, obuka), Rail Cargo (železnički transport) i servis za dostavu paketa Gebrüder Weiss, suvlasnika austrijskog DPD. Ovakvo koncentrisanje delatnosti omogućava koncernu da brzo i fleksibilno reaguje na potrebe klijenata. Zbog velikog broja ekoloških, ekonomskih i socijalnih mera, ovo porodično preduzeće, ćija istorija seže u prošlost više od 500 godina, smatra se i danas predvodnikom na području održivog privređivanja.

Kontakt

Gebrüder Weiss korporativna komunikacija

press@gw-world.com

Bundesstraße 110, A-6923 Lauterach

T +43.5574.696.2169

F +43.5.9006.2173

www.gw-world.com/news/